

『ジェネリック医薬品パーフェクト BOOK』(1版1刷) 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

『ジェネリック医薬品パーフェクト BOOK』について、以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

●30 ページ 「1. クロスオーバー法」の4行目

【誤】 A 群に試験製剤を，B 群に標準製剤を

【正】 A 群に標準製剤を，B 群に試験製剤を

2017年8月